


OuHaHCcOBbIE 3apauu

(OUHAHCOBbIE TEPMUHDI

KpeAuTbl

AHarpaMmmbi

KoT B MeLlke




1 nonnap ctout 76 pybneun 80 KoneeK. CKONbKO
pybnen ctoat 5 gonnapos?

Y3Hatb oTBeT




76 py0 80 xonm * 5S=76%5 pyo +
80*5 ko = 380 pyo + 400 kon =
380 pyo + 4 py06 = 384 pyOsis




Kaxkayto Hepento mama Aaet MNete 400 pybnen
Ha KapMaHHble pacxodbl. lleta pewnn ¢ umx
NOMOLLbIO HAKOMNUTb Ha HOBbIK TenegpoH,
KoTopbin ctout 8000 pybnen. Kak aonro llete
NPMAETCA XKAATb HOBOro TesiepoHa?

Y3Hatb oTBeT




8000:400 =20 Hegean

BepHyTbeA K BbIOOpY TEM—>




1 dyHT ctepanHros ctout 50 pybnen. CKonbKo
GYHTOB A0/1XKEH OblN NOMEHATb NMPUExXaBLUNA B
Poccuto Tlappu [lloTTrep, 4TOObI KynnTb Tpu
MaTpéLwKn no 400 pybnen?

Y3Hatb oTBeT




400 : 50 = 8 (byHTOB CTEPJAUHIOB) CTOUT 1

MaTpEIIKa
8 -3 =24 (pyHTOB CTEPJIMHIOB) CTOAT 3
MATPEIIKHU




lllokonagka ctout 35 pybnen. B BOCKpeceHbe B
cyrnepmapKkeTe AeUCTBYET CrieumasibHOe NnpeasioxKeHune:
3aMn/1aTUB 33 [Be LWOKO/IaAKM, MOKynaTenb NoJiy4aeT
Tpn (oaHy B noaapokK). CKONbKO LIOKO/J1QA0K MOMKHO

noay4mtb Ha 200 pybnen B BoCcKpeceHbe?

Y3Hatb OTBeT




35+35=/0 py0 — 3a 2 mokoJaaku + 1 B mogapok

70+70=140 py0 — 3a 4 moko0JaAKH + 2 B IOAAPOK
200-140=60 pyO.s1en ocTaércsa

Ha 60 py0Jsient MO:kHO KYNUTh 1 mIokoJIaaKy

U T0ro MokHo Kynuthb 4+2+1=7 mokojaaok




MeTanAnvYeckme n bymarxKHble 3HaKW,
ABNAIOLWLME MEPON CTOMMOCTU MPU Kynae nnn
npoaake, CpeacTBO NAaTeXem n HaKonAeHnn

Y3Hatb oTBeT




NEHLIA




BCE AEeHEe)KHble N MmaTepuasibHble CPeacTBa,
NoCTyrnarmLme B CEMbIO B pe3y/ibTate NoJAe3HOM
NeATeIbHOCTU BCEX YN1EHOB CeMbM

Y3Hatb oTBeT







CYMMa [€eHer, KOTOPYIO TPAaTUTb CEMbS

Y3Hatb oTBeT




PACXO[




COBOKYIMNMHOCTb A40XO04A0B U paCXo40B CEMbU

Y3Hatb oTBeT




CEMEWHbIU BIOOXKET







NTAK A
UnoTeka







910 MHPOPMALUA O TOM, KOTAA, TAE, B KAKUX OaHKax U KaKue
KpeAWTbl MOAYYaA YENOBEK paHee

BepHyTbCa K BbiOOpY TEM—>




YKarkute HeBepHoe yTBepXaeHue:

A) KpeauT nydlle 6paTtb B TOM BaJiloTe, B
KOTOpPOM noJiyyaeTe 3apn/aTy,

b) AnAa HEKOTOPbIX KpeAUTHbIX KapT
npeaycMOTPeH 6ecnpoLueHTHbIM nepmos;
B) rogoBas npoueHTHaA cTaBKa Ha 3alUM B

M®O HUXKe, 4eM B BaHKe
[') npoueHTbl N0 KpeauTaM Bbille, YeM Mo

BRAAAGM



B) FOA0BAS NPOLLEHTHASA CTABKA HA 3AMM B
M®O HUXKE, YEM B BAHKE

BepHyTbCa K BbiOOpY TEM—>




Kak Ha3biBaeTcs CTOPOHa KPpeAUTHbBIX
OTHOLLEHHUH, NOAYYAIOLLLIAA KPEAUT U
0653aHHas BEpHYTb NOAYYEHHYI0 CyMMY?

Y3Hatb oTBeT






TBOPA







NNAKMEPA




PEKJ/IAMA




NMJZIASAPTA




3APIJIATA




TAKOJ1IBA




BAJIIOTA




HanoroBas cAyx6a, 3aHMMaloLancs
HCUUCAEHHEM HAAOTOB M KOHTPOAEM 3a
NPaBUAbHOCTBIO CYMM

Y3Hatb oTBeT
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Pa3pellueHue, BbipaBaemoe
rocyAapcTBeHHbIMU OpraHaMu Ha npaBo TOM
WAU UHOHU XO3AUCTBEHHOW AEATEAbHOCTH

Y3Hatb oTBeT
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0co6blii BUA 3IKOHOMUUYECKHUX OTHOLLIEHUHA,
NpU3BaHHbLIK 06eCcnevuTb 3aLLUTy
$U3UYECKUX UAU IOPUAUYECKUX AUL, U UX
WHTepecoB OT pa3AMYHOro poAa OonacHOCTeH

Y3Hatb oTBeT






